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Чи працюєте Ви зараз за фахом, у % до опитаних
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Чи достатній, на Вашу думку, зміст освітньої програми (набір
дисциплін) для успішної роботи за фахом, у % до опитаних
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Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, які Ви вивчали, необхідні
для Вашої професійної діяльності, у % до опитаних
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На Вашу думку, навчання за освітньою програмою було
більш теоретичним чи практичним, у % до опитаних

36%

21%

84%

73%

45%

83%
79%

60%
55%

74%

6%

25%

40%

17% 14%

38%

9%
5%

10%

3%

15%

0%

7%
2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Теоретичне Практичне Не знаю



На Вашу думку, яким має бути навчання за програмою, у
% до опитаних
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Чи зустрічалось дублювання змісту навчального матеріалу
дисциплін за Вашою освітньою програмою, у % до опитаних
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На Вашу думку, чи давало змогу навчання за освітньою програмою
розвивати особисті інтереси та здібності, у % до опитаних
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На Вашу думку, чи давало навчання за програмою можливість
розвивати креативність, лідерські навички і навички

командної роботи, у % до опитаних
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Загалом, на Вашу думку, чи враховувались думки студентів
щодо покращення якості освітньої програми та освітнього

процесу загалом, у % до опитаних
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Якою, на Вашу думку, була система оцінювання в цілому, у
% до опитаних
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Чи чіткими були критерії оцінювання Ваших результатів
навчання, у % до опитаних
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Оцініть, будь ласка, рівень Вашого задоволення
навчанням за освітньою програмою, у % до опитаних
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Чи співпали Ваші очікування щодо освітньої програми з
її реальним змістом, у % до опитаних
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